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Θέμα: Εβδομάδα Παγκόσμιας Εκπαίδευσης 2021 

 

Πληροφορείστε  ότι το Κέντρο Βορρά-Νότου του Συμβουλίου της Ευρώπης, ορίζει ως 

Εβδομάδα Παγκόσμιας Εκπαίδευσης τη χρονική περίοδο 15-21 Νοεμβρίου 2021. Η Εβδομάδα 

Παγκόσμιας Εκπαίδευσης αποτελεί μια πρωτοβουλία που επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο την ίδια 

περίοδο, η οποία στοχεύει στην ευρεία ενημέρωση και ευαισθητοποίηση γύρω από τους 17 

Στόχους για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη και τη διαχείριση της φτώχειας, τη μείωση των ανισοτήτων και 

τη διαχείριση της κλιματικής αλλαγής. Η εβδομάδα επιδιώκει να αναδείξει τις δράσεις 

εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, οργανισμών και άλλων φορέων, καθώς και τη σημασία της 

συνεργασίας και της αλληλεγγύης για έναν καλύτερο κόσμο (βλ. 

https://www.coe.int/en/web/north-south-centre/the-global-education-week για γενική ενημέρωση, 

καθώς και https://cardet.org/what-we-do/projects/690-promoting-global-development-education-

in-cyprus για εκδηλώσεις και πρωτοβουλίες στην Κύπρο). 

 

Οι σχολικές μονάδες ενθαρρύνονται όπως υλοποιήσουν δράσεις που να προωθούν τους 

στόχους της Παγκόσμιας Εκπαίδευσης, κατά τη διάρκεια της εβδομάδας, αλλά και αργότερα 

(μέχρι και τις αρχές Δεκεμβρίου 2021). Κάθε  σχολική  μονάδα  μπορεί  να  σχεδιάσει,  να  

αναπτύξει  και  να  εφαρμόσει  δράσεις βάσει των ειδικών ενδιαφερόντων, αναγκών και 

ιδιαιτεροτήτων της. Σχολεία τα οποία εμπλέκονται σε άλλα προγράμματα, τα θέματα των οποίων 

εμπίπτουν στο φάσμα της Παγκόσμιας Εκπαίδευσης, μπορούν να αξιοποιήσουν τη δυνατότητα 

που τους παρέχεται για ανάπτυξη δράσεων μέσα από τα προγράμματα αυτά. 

 

Ενδεικτικά προτείνονται οι ακόλουθες δράσεις/δραστηριότητες:  

 Βιωματικά εργαστήρια  

 Πρόγραμμα δραστηριοτήτων από τους Ομίλους 

 Ανάπτυξη διαθεματικού μαθήματος/project 

 Διαλέξεις – συζητήσεις 
 

 
Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, 1434 Λευκωσία 

Τηλ.: 22800899 Φαξ: 22806323 Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy  



 

 Ενδοσχολικοί διαγωνισμοί (π.χ. συγγραφής δοκιμίου, φωτογραφίας, δημιουργίας αφίσας/ 

εικαστικού έργου)  

 Εκστρατεία ενημέρωσης της κοινότητας με την εθελοντική συμμετοχή των μαθητών/ριών 

 Άλλες εθελοντικές δράσεις/πρωτοβουλίες. 

 

Μετά την ολοκλήρωση των δράσεων, μπορείτε, προαιρετικά, να συμπληρώσετε το 

σχετικό έντυπο στο Παράρτημα και να το αποστείλετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

euaffairs@moec.gov.cy, το αργότερο μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου 2021, ώστε η δράση της μονάδας 

σας να περιληφθεί στην αναφορά για το σύνολο των δραστηριοτήτων που οργανώνονται στην 

Κύπρο. 
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